

# 发挥模范带头作用 彰显基层党员风采 姚家镇党员干部帮贫困户抢收大蒜



镇时家村党员干部和镇辖区内矫正人员30余人开展了献爱心义务劳动,帮助贫困户张建民抢收大蒜。

活动中,党员干部和矫正人员撸起袖子,挽起裤脚,有的剝蒜,有的削蒜胡,有的装袋,分工合作。经过大家的辛勤劳动,不到一上午时间就把贫困户张建民家的两亩大蒜抢收完工。

此次义务劳动,姚家镇时家村党员干部以实际行动践行了党员干部的责任和义务,彰显了党员干部的模范带头作用,充分发扬了党员干部不怕苦、不怕脏、不怕累的革命精神。同时也密切了党群、干群关系,增强了基层党组织的凝聚力、战斗力和号召力。

中牟时报 刘克白  
通讯员 耿晖 文图

本报讯“我正发愁这么多的大蒜该怎么收,镇里可组织人员来帮助我了,很开心。”5月21日,姚家镇时家村贫困户张建民说。

当日是中牟县姚家镇时家村党员活动日。为加强党员干部管理,深化党员干部作风建设,进一步发挥党员干部的先锋模范带头作用,当天上午,姚家

## 大孟镇选拔“红色文艺轻骑兵” 引领新风尚,推动大发展

本报讯 10钟前还做着家务,5分钟前还抱着孩子,没有化妆,没有打扮,甚至没有伴奏,他们就这样登上舞台,轻轻松松地,用他们的质朴,他们的热烈,他们的才华,征服了现场观众。

5月23日上午,大孟镇“红色文艺轻骑兵”选拔大赛在镇区社区党群服务中心二楼多功能厅精彩上演。参赛人员是从大孟镇32个行政村推选出来的50多名群众,表演形式丰富多彩,有歌曲、戏曲、舞蹈、诗词朗诵等35个节目。舞台上,他们脱离了平常的自己,一个个像大明星,闪闪发光。

“此次举办的选拔赛,我感

觉到了大家演出的热情,如果加上专业指导将会更加出彩。大家的基础非常好,可塑性高,下一步可以用小品、相声、杂技、魔术等更加丰富的方式来表现。”评委平安路学校相关负责人说。

据了解,下一步大孟镇将通过推荐、自我推荐以及调查发现等方式,发现人才,进一步充实、提升大孟镇红色文艺轻骑兵队伍。6月份举办大孟镇红色文艺轻骑兵文艺骨干培训班,围绕传承红色文化,集中一个月的时间精心创作、精心排练一批传播正能量、引领新风尚,推动大发展、助力中国梦的优秀文艺节目,广

泛动员,通过举办“大孟好声音,红歌大家唱”广场文艺大赛,以及张贴海报、发放彩页、爱好者介绍等方式组织群众观看,动员更多群众参加,扩大群众知晓率,提高群众参与积极性,把选拔当作活跃群众生活的舞台。

7月份该镇将开展“红色文化宣传月”活动,努力达到全镇各个行政村全覆盖,让中国梦、全面小康、社会主义核心价值观、习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神等更加深入人心。

中牟时报 李淑娟  
通讯员 张巧凤

## 韩寺镇大洪村瓜长出一对“双胞胎” 这对“兄弟”长的可齐整!

瓜农林小霞:我相信科学种田,先进技术能致富

本报讯 这几天,瓜棚里结的一对“双胞胎”西瓜,让中牟县韩寺镇大洪村林小霞着忙忙碌起来,看稀罕儿的、慕名买瓜的,一拨接着一拨,她没想到这对宝贝还起到了宣传作用。

5月23日下午,在送走一批买瓜的朋友后,她带着记者走进大棚去看那对儿早已名声在外的“双胞胎”精品西瓜。大棚里一个个圆溜溜、绿油油的西瓜长势喜人,看上去让人垂涎欲滴,忍不住想摘下一个尝尝新鲜。“这个‘双胞胎’是自然生长的,没有任何后天的加工,况且俺家种的瓜不施化肥、不打农药,吃起来很甜,瓜皮薄的一碰就裂开了。”林小霞介绍说。

记者看到,两个西瓜个头基本一致,并且长在一根瓜颈上,

如同并蒂莲一样。“从坐果时就是这样,我就想着看它们能长成啥样,就同时进行了授粉,并细心管理,没想到一天天下来,都长得那么大。”林小霞笑着说,对于这对“双胞胎”她格外上心,隔几天就看看长势,还拍照记录下来。

据了解,种西瓜可不是一件容易的事,需要投入大量的人力、精力和成本,钢架大棚、塑料膜,除这些硬性资本之外还要像呵护婴儿一样去照顾它们。西瓜成熟上市后,瓜农心里想的还有价格和销路,从目前看来,价格还算稳定。

林小霞家有两座大棚,种了3亩多地的西瓜,如今已成熟上市。她虽然不善言辞,笑起来有一丝腼腆,却非常能干,在西瓜种植方面也是一个“技术能手”。

“我相信科学种田,现在的



农民和过去不一样了,土地里也要创出‘金疙瘩’,依靠科学、依靠先进技术才能发家致富。种瓜有很多讲究,过去的小拱棚西瓜现在已淘汰,全部是日光温室大棚,产量高、上市早、经济效益好。像这种精品西瓜,别看个头小,却营养丰富,属于绿色无公害农产品,甜度高、口味纯正。”林小霞说起“西瓜经”来头头是道。

中牟时报 马沂峰  
通讯员 万璐 文图

## 男子奔波千里来补办身份证 中牟民警践行 “就跑一次”服务

验身份真伪时  
还发生了一个疑似“双胞胎”的离奇故事

本报讯 22年前,在中牟县工作的湖南人刘结为,因水土不服返回老家。期间因嫌路远,再没有来过中牟,并错过了二代身份证的换发。近几年,由于户口本和老身份证丢失,令他寸步难行。无奈之下,他从湖南赶到中牟,希望警方能为他补办身份证和户口本。

5月21日上午,临近中午下班时间,刘结为来到中牟县公安局城关派出所户籍室。为践行“就跑一次”的服务承诺,户籍民警乔俊英决定放弃下班回家,加班为跨省而来的刘结为办理补证手续。经过询问后得知,刘结为手里没有任何证件,户籍网上虽存有他的户籍资料,却没有本人照片,无法确定是否本人。为此,乔俊英与刘结为和以前所在的中牟县土产公司取得了联系,该公里经过查询,确定刘结为曾在该单位工作过。

在为刘结为拍照和采集指纹时,乔俊英根据身份证办理流程,对刘结为进行了全国人像比对,这时发现湖南郴州市桂阳县仁义镇某村一名叫尹土生的男子,长相与刘结为面部相似度极高。民警把两人的照片放在一起,很难区别开,并且两人都是1964年出生。这个情况让乔俊英产生警觉,担心这

个外表老实的刘结为另有户口。

随后,乔俊英把两张人像打印出来,让刘结为本人进行辨认。刘结为看到尹土生的照片后,也有点迷茫。难道是尹土生冒用了他的身份信息?为了核实清楚,乔俊英与湖南郴州市桂阳县警方取得了联系,经对方户籍民警、辖区民警、派出所领导、居委会主任、村干部等人的查找,终于联系到了尹土生本人。

突然接到陌生电话,尹土生十分警惕,以为遇到了骗子,没等乔俊英说几句话,就直接挂断了电话。乔俊英只好通过发短信、照片,最终取得了他的信任。双方加了微信后,乔俊英让尹土生与刘结为通过微信进行了视频对话,两人看到对方时都非常吃惊,仿佛看到了另一个自己,忍不住都笑了。

通过视频后,乔俊英确认了刘结为并非重户,随即为其办理了二代身份证手续。考虑到正式身份证制作周期较长,刘结为返回湖南要乘车、住宿,这些都需要使用身份证,乔俊英便为其办理了一张临时身份证。让刘结为先回去,等新的身份证办下来后给他寄过去。

记者 张朝晖  
通讯员 王发明

## 东风路幼儿园开展 “教师基本功比赛”活动

本报讯 5月23日,东风路幼儿园举行教师基本功大赛,比赛分为笔试、主题绘画、弹唱、讲故事、教师个人才艺展示5个内容,全体教师参加了本次比赛。此次比赛本着公开、公平、公正的原则,通过抽签方式决定选手比赛顺序,全体参赛教师精心准备、积极参与。

比赛中,选手们纷纷展示各自的专业素质,结合《指南》及专业理论进行考试;在命题画创作中,老师们用灵巧的双

手创作了一幅幅春意盎然、充满童真童趣的作品;在讲故事环节,大家绘声绘色,声情并茂,演绎出一个个鲜活、生动的故事;教师个人才艺环节,嘹亮的歌声,优美的舞姿,展现出了教师的才艺。

此次比赛也为教师搭建了一个展示自我、互相交流促进,相互沟通学习的平台,教师也看到了自身存在的不足与差距,要不断提高自身技能水平,扎实练好基本功。  
中牟时报 李淑娟